

В следственном управлении проведены соревнования по пулевой стрельбе посвященные пятой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области накануне празднования Дня образования Следственного комитета Российской Федерации среди сотрудников управления проведены соревнования по пулевой стрельбе из пистолета Макарова.

Решением судейской коллегии в командном зачете победителем соревнований признана команда следственного отдела по городу Магадану, у которой остался во владении переходящий кубок. Второе и третье места заняли команды отдела по расследованию особо важных дел и Ягоднинского межрайонного следственного отдела. Команды награждены

грамотами.

Победителем личного первенства стал заместитель руководителя Ягоднинского межрайонного следственного отдела Попинако Р.Ю. Он награжден ценным подарком – часами. Второе место присуждено следователю по расследованию особо важных дел Гудкову А.П., третье место старший следователь-криминалист Макаров А.В. Им вручены грамоты.

Изображения



15 Января 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1005854>